

金乡县人民医院

六一儿童节里的温馨关怀



为庆祝“六一”国际儿童节，让住院患儿同样过一个快乐的节日，6月1日上午，金乡县人民医院副院长、副书记代桂兰带领工会、护理部等科室负责人来到儿科病房，看望了儿童节期间住院的小朋友，代表医院向小朋友们送上了节日的礼物，并祝他们节

日快乐，预祝他们能早日康复。在儿科病房，院领导及儿科医护人员将准备好的各种精美气球、彩笔和图书送到患儿床前，并鼓励他们好好养病，争取早日康复。病房内始终洋溢着节日的气氛，一张张天真的笑脸更加灿烂。活动期间，代书记还为

三位节日里过生日的患儿送去了生日蛋糕及生日祝福。医院精心组织的这次活动，为住院的孩子们送上了一份诚挚的关爱和一份特殊的节日礼物，使他们在金乡县人民医院度过了一个丰富而有意义的六一儿童节。(孟丽 韩建)

伙伴“0”负担 宝骏630幸福“贷”回家

为帮助广大消费者缓解资金压力，宝骏汽车携手上汽通用汽车金融公司(GMAC)推出了以“伙伴‘0’负担，幸福随心享”为主题的汽车业务。其中，被誉为宝骏630旗舰车型的1.8L产品，有25%的超低首付，有0利率购车，月供最低只需2元，活动力度不小。

一上市便受到不少小业主青睐的宝骏630 1.8L，外观大气时尚，得益于2650mm的轴距，空间宽敞，内饰做工也考究精致，这些都是其抢眼的亮点。而真正彰显其威望的，则是不输于科鲁兹1.8L的动力与品质。

和科鲁兹1.8L一样，宝骏630 1.8L搭载了Ecotec发动机，这款通用汽车全球领先水平的四缸发动机，已经成功运用在通用旗下多款车型上，低转速大扭矩，起步快加速性能好；高转速高功率，高速路上跑得还省油。从城市到市郊，良好的路况适应能力，使宝骏630 1.8L受到用户的一致好评。

此外，与Ecotec发动机相匹配的有GF6通用前驱6速手自一体自动变速箱与5速手动变速箱，换挡平顺，燃油经济性也不错。

内饰配置等方面，宝骏630 1.8L十足的品质感与人性化关怀，完全可以媲美合资品牌车型。真皮包裹的三幅式方向盘、双缝线真皮座椅、优雅时尚灵活多变的储物方式、一键式盲操作电动座椅按键、遥控寻车、钥匙未拔提醒、电池放耗保护等，无不流露出对细节的关注，成就了更为舒适的驾乘感受。

综合来说，宝骏630 1.8L确实是一款外有面子内有里子，家用商用两相宜的高性价比家轿。而此次GMAC一系列车贷服务，绝对是购车好时机。不仅费用有着诸多优惠，而且购车不需本地户籍，无需房产担保，让用户轻轻松松就能把宝骏630 1.8L“贷”回家！

详情请咨询济宁圣翔宝骏汽车4S店。(张效良)

邹城市湖岸高尚住区“鲁香山”盛大开盘

由嘉盛置业开发的鲁香山项目位于邹城市孟子湖北岸，崇义路南，东邻规划中的生态科技新城北区总部基地核心区，总投资约7亿元，占地约100亩，规划有92栋别墅、排屋及7栋高层湖景国际公馆住区。它的诞生为邹城以高品质产品规划和高品质物业服务为特质的高端物业的发展树立了标杆。而与鲁香山仅一路之隔的“国际商业博览城”项目投资更是高达20亿元，为邹城酝酿着一场商业业态的巨大变革。

5月31日，鲁香山项目首次开盘销售，首批16套房

源，参与认购的客户却达数十组。据鲁香山销售总监欧阳星介绍，在半年时间的形象推广期间，鲁香山项目在广告方面的投入很少，但是来访客户数量却达700组左右，其中，愿意留下联系电话的意向客户达400组左右，其中来电和来访累计次数超过3次的客户也有170余组，这对于仅有92套别墅、排屋的项目来说，蓄客量已经相当可观，而且这其中大约有50%的客户是通过朋友介绍获知而来访的，足见鲁香山项目已经形成了非常经济、又最为有效的传播渠道——口碑传播。这与鲁

香山项目高端的市场定位、优越的产品规划、高端物业服务理念(专聘中国豪宅管理专家——绿城物业作为鲁香山项目的物业服务顾问)的传播息息相关。

欧阳总监还提到，事实上，由于从区位条件、景观资源、产品规划、物业服务等指标考量，邹城尚未有真正意义上的高端物业作为比较，或者可能是异地开发商开发的项目，很多高端消费群体虽然表现出了强烈的兴趣，但是始终抱着谨慎的观望态度。但是，鲁香山项目本着做好产品、做好服务的开发宗旨，按计划有条不紊的做好自己的事情，坚

信用最好的品质和服务一定能打动客户。目前92幢别墅、排屋中，50%左右已主体封顶，50%左右已完成±0.00以上的建设，同时，为了让客户能尽早的感受到鲁香山的品质，项目于5月15日完成了景观样板区的建设，并同步开始了别墅样板房的装修。事实证明，鲁香山别墅得到了客户的认可和信任。即将开盘和样板区开放的信息一发布，短时间内新老客户的来访量倍增，再加上首次开盘对忠诚度很高的客户有较大的优惠幅度，数十名客户便争相认购。按照目前的情况看，首批房源的数量太少了，满



足了客户的需求。

在鲁香山的开盘现场笔者看到，参加选房的客户济济一堂。截至笔者离场，选房活动仍火热进行。据签约客户石先生介绍，他非常看好生态科技新城的发展和孟子湖畔的居住环境，加上有这么好的别墅产品，无论从保值增值，还是从居住条件与氛围的角度看，鲁香山别墅都是一个很好的选择。(王锦)

车辆拍卖公告

2013年6月14日14时以网络竞价方式公开拍卖五菱面包车4辆，单辆拍卖。

2013年6月8—9日于泗水县中兴路29号展示。

竞价平台：中国拍卖行业协会网络平台 (<http://pm.caal23.org.cn>)。

有意竞买者须于2013年6月13日前交纳竞买保证金5000元/辆，并持有效证件办理竞买登记手续。

公司地址：济南市环山路37号315室

联系电话：0531-82620789

公司网址：www.sdpm.com.cn

山东齐鲁瑞丰拍卖有限公司

2013年6月4日

我的团购 我的团

齐鲁晚报·今日运河济宁房产团购联盟会员招募进行中……

超级团购七步走

1. 报名登记
2. 统计核实
3. 联合看房
4. 洽谈
5. 团购
6. 签约
7. 后续跟踪

团购就是力量 实惠超乎想象

报名电话：0537-2366549

齐鲁晚报·今日运河

我们努力为客户创造价值